COLEGIO COOPERATIVO DE APARTADO “C.A.R.B" eduleeen

“"De la mano de Dios, marcamos la diferencia”
Matemdticas - Grado 4°

Secuencias numéricas

NO TE RINDAS, YO SE QUE TU

Desarrolla fus competencias: PUEDES LOGRARLO TODO

1. Observa la siguiente secuencia:

Para poner el numero siguiente, habria que

1 2 & ? sumarle a 7
A. 1 unidad

B. 2 unidades
+1 +2 +3 C. 3unidades
D. 4 unidades

2. En la siguiente secuencia la diferencia entre uno de los nimeros y el nimero anterior
siempre es la misma:

@®w®E @@

¢ Cual numero debe ir ubicado en el cuarto lugar donde esta la letra B?

A. 20
B. 25
C. 21
D. 15

3. Rodolfo usa "sumar 2" como regla para formar su patrén. Empezé
con 4 y escribid los nimeros que aparecen abajo para su patrén. ¢Qué
ndmero no pertenece a este patrén? Explicalo.

4.06.8.9, 10, 12
Explicacién:

3. En el calendario chino cada afio

tiene un animal como simbolo. Hay

12 animales. El afio de la serpiente . B
fue el 2001 y luego el 2013. El afio (de-fm:“ repi
del gallo fue el 2005. ¢Cudl serd —
el préximo afio del gallo?

Respuesta:
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Responde las pregunta 4 y 5 le acuerdo con la siguiente informacion.

Carlos tiene canicas blancas y negras, las cuales organiza formando la siguiente secuencia:

O 00 000 000®

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

4. Al seguir la misma secuencia, la figura 6 tendra

cuatro bolas blancas y dos negras
tres bolas blancas y tres negras
cuatro bolas negras y dos blancas
cinco bolas negras y dos blancas

cCOowm»

5. Las canicas correspondientes a la figura 5 son

» 00000
= @OO00®
- 00000@®

6. Orlando reparte el correo. Se da cuenta de que un buzdn no tiene
nimero.

Si los nimeros forman un patrén, écudl es el nimero que falta?

7. Maria cuenta los ldpices
de una caja de 6 y los
organiza con un patrén
determinado. ¢Qué lista

muestra los nimeros que |
Maria va a nombrar? (marca @24, 36, 48, 52 © 6,24,48, 56

la respuesta correcta) 6, 12, 24, 32 © 12, 18, 24, 30

ERRERE
ERREE
BREERRE

LERBES
1111

8. Los nimeros siguientes forman un patrén. ¢Qué nimero puede ser
parte de la secuencia 24, 27, 30, 33?

® 34 ® 38 © 36 O u4
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9. Analicemos:

F  3hojos.

Hay 3 hojas en 1 trébol.

Hay 9 hojas en 3 tréboles.

Hay 12 hojas en 4 tréboles.
¢Cudntas hojas hay en 2 tréboles?
¢Cudntas hojas hay en 5 tréboles?

10. Completa cada tabla:

a) [ Ng I )
) Nu:r;;: " Si sombr':r':: b) [Ndmero deauvtos | 2 3 519 ]
2 6 Némero total de
L ) 8 |12 | 20 J
5 15
7 21
\ 20 J

11. La regla de esta tabla es sumarle 5 a mi edad.
([ Miedad | LaedaddeEma |

5 10 "‘“

~

8 13 ’
&
q 13 &

- >
€Qué nimero no sigue la regla?
Explica ¢Por qué?

Qt"‘
:. b - &

12. Completa cada tabla.

Cl) [ Némero de | Némero de | b) i Pontaie Pi Puntaje )
aranas patas oo Hugo
1 8 29 22
2 b 18
3 24 16
4 32 22
56 L 19 12 g
C) (Peso de las velas q 11 12 | 16
en gramos
Peso de las velas con 18 | 20 | 21 J
 empaque en gramos
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